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予約は20日まで

◎誕生会（事前予約制）　予約期間５月20日（月）まで

 日時　５月２２日（金）　１０時３０分～１１時15分
 内容　　　ペープサート・親子ふれあい遊びなど

◎筆文字アート体験
今回の筆文字アートでは、子どもの名前の一文字ずつに
文章をつけて、あいうえお作文の形式で行いました。お母
さんたちも真剣な表情で取り組み、素敵な作品が出来上
がりました。

【予定変更について】
予定の変更は、子育て健康
情報アプリと支援センター
内のお知らせボードに掲載
します。

◎南伊豆町のＬＩＮＥ・子育て健康情報アプリの登録
について
支援センターでの行事のお知らせや予定変更などを配
信しますので、未登録の方はぜひ登録してください。

◎おしゃべりタイム
『子ども優先のままで、体を動かす工夫』を
テーマに、「好きなスポーツ」や「これまでに取り
組んだスポーツ」をそれぞれ発表しました。
その後、ワークを行い「自分のために時間を使
えるとしたら？」「外に出て気持ちよかった瞬間
は？」等、普段の生活を振り返ることで、これが
良かったからまたやってみようかな！という気づ
きになりました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 

                       　　　

◎ちょこっと相談（随時）
　対象者　子育て中の方、ご家族等　
　場所　子育て支援センター相談室
 ・周りに人がいて話したいけど話せない、そんなことありま
せんか？育児や家事に関する出来事やちょっとした不安
悩み事等、お気軽にお話をしてください。
＊相談は随時可能ですが、当日までに支援センター
（６２－０２５２）まで連絡をしてください。

子育てマイスター
の資格をもった職
員が対応します。

◎おしゃべりタイム（事前予約制）　託児あり
　日時　５月１２日（火）　　１０時３０分～１１時１５分
　内容　　未定　
　講師　元下田認定こども園園長　長友美代子さん　
　＊内容は決まりしだいお知らせします。

◎３月誕生会・修了式
３月生まれのお友だちをみんなでお祝いし、『まあるいたま
ご』のパネルシアターや『おむすびころりん』の人形劇を見
ました。また１年の締めくくりとして、『修了式』を行いました。

◎ウクレレ演奏＆読み聞かせ会
ウクレレでは、『キラキラ星』をアンサンブル演奏（パー
ト別に弾く）をし、とても耳心地が良かったです。

読み聞かせでは『あなたが
とってもかわいい』の大型絵
本を見ました。
その後、大きな大根とカブを
見せてもらい、その大きさに
驚いたり、子どもと大根の大
きさ比べをしたりしました。
またペンペン草（なずな）の
音を楽しみ、ホトケノザ等、
身近にある春の紹介をしてくれました。

講師
土屋みなみさん

◎２階で遊ぼう！
日時　５月２５日（月）・２６日（火）　９時～１５時
支援センターの２階でボールプールや鉄棒等で遊びます。
赤ちゃん用のコーナーもありますので、遊びに来てください。

すこやかベビークラス①
１３：１５～受付（予約制）

◎発育測定・育児相談
　日時　５月１４日（木）　１０時～１１時
　毎月１回、木曜日の１０時より測定をします。受付順に身　
　長体重の測定や相談を行いますので、母子手帳・替えの　
　オムツなど持参してください。

すこやかベビークラス②
１３：１５～受付（予約制）

修了証を親子で受け取り
ました。新しい環境へ進
む子も引き続き遊びに来
てくれる子も、職員一同
応援しています。またいつ
でも遊びに来てください！

バギーランで使用する
バギー。腰が座る８ヶ月
頃から使用できるそうで
す。興味のある方はチャ
レンジしてみてください。

★南伊豆町立地域子育て支援センターとは・・・★
・就学前のお子さんとその保護者の方はいつでも利用できます。(行事によっては事前予約が必要になることもあります。)
・妊婦さんの利用もできます。肌着やその他のリユース品があるので見に来てくださいね！
・初めて支援センターを利用する際には、登録をお願いしています。年度ごとの登録となっておりますので、引き続きのご利用の
方もお手数ですがよろしくお願い致します。
・毎月１回木曜日の10時から、町の保健師、助産師、栄養士、歯科衛生士がきて発育測定を行ったり、育児の相談にこたえてく
れたりします。身長と体重を記入するので、母子手帳を持参してください。
・閉館の15分前にできる範囲でお子さんと一緒に片付けをします。　11:15から職員による絵本の読み聞かせなどがあります。

【開館日・時間】月曜日～金曜日　9:00～11:30、13:00～15:30
【休館日】土・日・祝祭日・年末年始　　　その他の休館は事前にお知らせします。
【場所】南伊豆町上賀茂277　 0558-62-0252　　　

★令和８年度　職員紹介★
センター長　　　　土屋　千惠　　　　　　　　　　
保育教諭　　　　　藪上　みか

　 保育教諭　　　　高野　比登美
毎日ではないけど　　榮　淳子


